

Отзыв научного руководителя на соискателя Инина Андрея Евгеньевича

Инин Андрей Евгеньевич, 1990 года рождения, в 2012 году, после окончания Мордовского государственного университета имени Н.П. Огарёва по специальности «Городское строительство и хозяйство», поступил в аспирантуру по специальности 05.23.05 – Строительные материалы и изделия.

Во время учебы в университете проявил склонность к научным исследованиям, принимал участие в работе научного кружка на кафедре строительных конструкций архитектурно-строительного факультета. По окончании обучения защитил дипломный проект с элементами научных изысканий.

За время обучения в аспирантуре подготовил и представил к защите в диссертационный совет Д 212.184.01 Пензенского ГУАС работу на тему «Разработка составов теплоизоляционных покрытий на основе тонкодисперсных минеральных наполнителей». После окончания аспирантуры был принят на работу инженером кафедры строительных конструкций ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва».

Андрей Евгеньевич принимает активное участие в научно-исследовательских работах, проводимых по кафедре строительных конструкций. Участвует в работах по тематикам НИР, в том числе по проекту «Разработка энергосберегающего жидко-керамического покрытия ЖКП на основе нано- и ультрадисперсного кремнезема и полых микросфер с применением в строительстве и ЖКХ».

Ининым А.Е. освоены методики исследования свойств строительных материалов, в том числе теплоизоляционных покрытий на основе полимерных связующих и минеральных наполнителей. Целеустремленность и высокая организованность позволили Андрею Евгеньевичу проделать большой объем экспериментальных исследований, а также решить ряд задач в области разработки теплоизоляционных покрытий. В процессе исследовательской деятельности Инин А.Е. проявил себя состоявшимся ученым.

Инин Андрей Евгеньевич является квалифицированным специалистом в области строительных материалов и изделий, готов самостоятельно ставить задачи,

способен к анализу существующих проблем и решению научных и инженерных задач. Результаты выполненных им исследований неоднократно представлялись на конференциях различного уровня и изложены в 15 научных публикациях, в том числе в 4 статьях в российских рецензируемых научных изданиях; получен патент РФ.

Учитывая актуальность и значимость диссертационной работы, высокий уровень теоретической и практической подготовки, считаю, что представленная работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 05.23.05 – Строительные материалы и изделия, а ее автор Инин Андрей Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель,
д-р техн. наук по специальности 05.23.05 –
Строительные материалы и изделия,
доцент, профессор кафедры
«Строительные конструкции»

Низина Татьяна Анатольевна

29.08.2016

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет имени Н. П. Огарёва» (ФГБОУ ВО «МГУ им. Н. П. Огарёва»)
430005, Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Большевикская, 68.
Тел./факс : 8(8342) 47-71-56
E-mail: nizinata@yandex.ru

